ЗАВДАННЯ ДЛЯ ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ 
З УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ, 2018 Р.
Диктант
Завдання: перепишіть текст, поставивши, де потрібно, розділові знаки та пропущені літери
Ранок
Тим..часом сонце зійшло. Не..давні крила хмар чи позалітали десь чи ро..танули блакиті в..горі побіл..шало й погустішало тепер уже все небо не..мовби виліпл..не з дивовижного прозорого воску усипаного барвінком. Луг і поле навкруг одмінилися туманець пов..чахав ні..де не..видно його волокнистого світін..я і тіл..ки в жолобі яру із затін..ного боку не..мов тр..мтить темний холодок. Мабуть дорогою зараз уже не..походжають об..режно та (з,с)крадливо сни а починає погойдуватися курява.
Зараз коли згадую той ранок добре бачу колючі розсипища роси на конюшині намисто зі скляних кул..ок на лободі кругле наче кіл..ця Сатурна павутин..я на терні. На​віть увижают..ся мені ті сни пол..ових квіток та бур..янів що віют..ся на ґрунтовій дорозі поки самі рослини ще не..прокинулися бачу зл..тілу до..гори в..шину н..бесного храму відчуваю простір який одмін..т..ся з першими пром..нями сонця як одмін..т..ся й той настрій яким усе проникнуто бо тополі на околиці с..ла пер..стануть молитись у б..зш..лесному екстазі і на лузі не..курітим..т..ся білий туман. Відчу​ваю як на моїх бровах погойдуєт..ся вітрець лоскітливо толоч..ть їх і заплутавшись не..може вт..кти (за Є. Гуцалом) (167 сл.).
Ранок
Тим часом сонце зійшло. Недавні крила хмар чи позалітали десь, чи розтанули, блакиті вгорі побільшало й погустішало, тепер уже все небо немовби виліплене з дивовижного прозорого воску, усипаного барвінком. Луг і поле навкруг одмінилися: туманець повичахав, ніде не видно його волокнистого світіння, і тільки в жолобі яру, із затіненого боку, немов тремтить темний холодок. Мабуть, дорогою зараз уже не походжають обережно та скрадливо сни, а починає погойдуватися курява.
Зараз, коли згадую той ранок, добре бачу колючі розсипища роси на конюшині, намисто зі скляних кульок на лободі, кругле, наче кільця Сатурна, павутиння на терні. На​віть увижаються мені ті сни польових квіток та бур’янів, що віються на ґрунтовій дорозі, поки самі рослини ще не прокинулися; бачу злетілу догори вишину небесного храму, відчуваю простір, який одміниться з першими променями сонця, як одміниться й той настрій, яким усе проникнуто, бо тополі на околиці села перестануть молитись у безшелесному екстазі, і на лузі не курітиметься білий туман. Відчу​ваю, як на моїх бровах погойдується вітрець, лоскітливо толочить їх і, заплутавшись, не може втекти (за Є. Гуцалом) (167 сл.).
