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Управління освіти і науки

Чернігівської обласної державної адміністрації

Ніжинський обласний педагогічний ліцей

Чернігівської обласної ради

НАКАЗ

від ____ ____2016р.                          м.Ніжин                                           №____Н

Про підсумки виховної роботи 
в ліцеї за ІІ семестр 2015-2016 н.р.

       Виховна робота в ліцеї здійснювалася  згідно плану роботи на 2015-2016н.р. 
       На засіданні кафедри учителів художньо-естетичного розвитку, фізичної культури, захисту Вітчизни, технологій та вихователів розглядалися такі питання: «Розвиток громадської свідомості як шлях до формування успішної особистості», «Мистецтво спілкування як запорука формування успішної особистості ліцеїста», «Про стан профорієнтаційної роботи в ліцеї».
    Вихователі спланували систему заходів із вивчення особистості ліцеїста, які включають індивідуальні бесіди, анкетування, спостереження за учнями під час спілкування, навчання, праці, проводили індивідуальні консультації з батьками і вчителями-предметниками щодо індивідуального підходу та корекції поведінки учнів. На підставі цього в планах виховної роботи  передбачали індивідуальну роботу з окремими дітьми з метою їхньої адаптації до навчання та проживання в гуртожитку. Вихователі особливу увагу приділяли вивченню особистості дитини, організовували роботу так,  щоб якомога більше ліцеїстів залучити до проведення позакласних заходів.  Виховна робота в класних колективах будувалася з урахуванням індивідуальних здібностей, інтересів, потреб учнів, була забезпечена психологічним супроводом.
     Психолог провела соціометрію статусу учня в групі, тим самим  з’ясувала рівень адаптованості кожного учня у класі. На підставі отриманих результатів планували роботу з класом, ставлячи за мету працювати над згуртуванням класного колективу, виховувати гармонійно розвинену особистість.

Для досягнення цієї мети  активно залучали учнів до участі у  виховних заходах, які проходили у ліцеї:

1. Свято зустрічі випускників (Полянська Н.О., Павлов Ю.О.);

2. День відкритих дверей (Павлов Ю.О., Полянська Н.О.);

3. Екскурсії до державного історичного музею-заповідника м. Кам'янець-Подільського та м. Хотина, музеїв м. Львова, до літературно-меморіального музею-заповідника Михайла Коцюбинського, національного архітектурно-історичного заповідника «Чернігів стародавній»  м. Чернігова; до Національного Ботанічного саду імені М.М.Гришка, меморіального комплексу «Національний музей історії України у Другій світовій війні» м. Києва;
4. Свято останнього дзвоника (Бублик Ю.М., Полянська Н.О.);

7.  Випускний вечір (Полянська Н.О., Палаєва М.В., Єрмоленко О.О.).
5. Вечір відпочинку у міському Будинку культури (відповідальна за проведення – Вантух Т.М.).
       Педколектив ліцею приділяє належну увагу питанням правової освіти та виховання учнів. Питання профілактики правопорушень постійно обговорювалися на виховних годинах: «Право, обов’язок, свобода й відповідальність», «Кримінальна та адміністративна відповідальність неповнолітніх», «Твої права та обов’язки», «Особиста відповідальність – пріоритетна риса громадянина» та ін. 

    У ліцеї ведеться робота з превентивного виховання учнів, що сприяє пропаганді здорового способу життя. У рамках просвітницької роботи вихователями були проведені: 

· години спілкування «ВІЛ/СНІД: шляхи зараження і способи захисту», «Шкідливі звички. Гірка правда про наркотики», «Чи можливе життя з ВІЛ/СНІДом?»;

· психологічні тренінги  «Формування навичок здорового способу життя в учнів»;

· перегляд відеофільму «Правда про наркотики», «Що таке ВІЛ/СНІД?»;

· психологічна просвіта ліцеїстів «ВІЛ і СНІД», «Ризикована поведінка»;

· тренінг щодо формування відповідального ставлення до власного здоров׳я;

· зустрічі із завідуючою сектором профілактики правопорушень серед дітей служби у справах дітей виконавчого комітету Ніжинської міської ради на теми: «Адміністративна відповідальність неповнолітніх», «Кримінальна відповідальність неповнолітніх»;
· зустрічі із начальником сектору Ніжинського відділу поліції Головного Управління  Національної поліції в Чернігівській області на теми: «Адміністративна відповідальність неповнолітніх», «Кримінальна відповідальність неповнолітніх»; 

· зустрічі із працівниками Центру соціальних служб для дітей, сім'ї та молоді «Шкідливий вплив наркотиків на організм людини», «Шкідливий вплив тютюнопаління на організм людини»;

· бесіди з учнями: «Про правила поведінки у натовпі», «Про правила техніки безпеки під час користування електричними приладами», «Про правила поведінки у громадському транспорті», «При дотримання правил безпеки  при загрозі виникнення надзвичайних ситуацій»,  «Про  безпеку дорожнього руху», «Про правила пожежної безпеки», «Про безпечне  поводження на водних об’єктах», «Про правила поведінки на льоду», «Про заборону використання відкритого вогню, феєрверків, свічок, бенгальських вогнів, різноманітних піротехнічних засобів, петард та вибухонебезпечних предметів» та багато ін.
       У ліцеї працює Рада профілактики. На обліку Ради профілактики перебуває 15 чоловік. За розпиття алкогольних спиртних напоїв – Негода В., учень ІІ курсу класу іноземної філології (вихователь Павлов Ю.О.); за куріння у громадському місці – Беретеньова А., Демченко Є, Фесік В., Ярешко В., Савченко І., учні ІІ курсу класу української філології (класний керівник Карпенко С.І..),  Омельченко О., Амосова К., учениці І курсу класу іноземної філології (вихователь Палаєва М.В.), Якименко І., Спащенко Є., Ткаченко А., Дубас А., учні ІІ курсу фізико-математичного класу (вихователь Бублик Ю.М.),  Дмитренко Д., Зезюлькін Т., учні ІІ курсу класу іноземної філології (вихователь Павлов Ю.О.), Семенченко В., учень І курсу фізико-математичного класу (вихователь Єрмоленко О.О.). За кожним учнем, схильним до правопорушень, закріплено вихователя-наставника. Вихователі-наставники постійно залучають їх до виконання громадських доручень, до занять у гуртках, загальноліцейських  заходах. Щочетверга аналізується  стан поведінки учнів на нараді при заступникові директора з виховної роботи. В останній четвер кожного місяця вихователі-наставники подають Звіт про роботу з учнями, що перебувають на обліку, заступникові директора з виховної роботи Т.М.Вантух. Практичний психолог ліцею Л.М.Бойко розробляє систему індивідуальної та колективної роботи з учнями, що перебувають на обліку, залучає їх до участі у психологічних тренінгах. На кожного учня, який перебуває на обліку складається Карта вивчення підлітка, схильного до правопорушень, характеристика. Рішення про постановку на облік фіксується у  протоколі засідання Ради профілактики із зазначенням переліку заходів із проведення профілактичної роботи, відповідним визначенням термінів та відповідальних. Кожне засідання Ради профілактики оформлюється протоколом, які зберігаються у заступника директора з виховної роботи.
        У ліцеї велика увага приділяється фізичному розвитку й вихованню учнів. На засіданні педагогічної ради № 4 від 27 травня 2016 р. було заслухано питання про медико-педагогічний контроль за фізичним вихованням учнів у ІІ семестрі 2015-2016 н.р. 

     Протягом семестру ліцеїсти брали участь у спортивних змаганнях, що проводилися за межами закладу:

1. Чемпіонат м. Ніжина з шахів серед збірних команд учнів ЗОШ (лютий);
2. Національно-патріотичний захід «Я – патріот» (ІІ місце, травень).
    Значна увага приділялась роботі з батьками. 
На батьківських зборах проведено:

· лекторії: «Морально-статеве виховання дітей підліткового віку. Профілактика та запобігання виникнення шкідливих звичок», «Роль батьків у професійному визначенні учнів. Підготовка учнів-випускників до ДПА та ЗНО», «ЗНО: особливості проходження. Значення вибору в житті людини», «Організація літнього відпочинку. Чи є межі дозволеного?»;
· педагогічні консультації з проблем: «Як допомогти дитині не зневіритись у своїх силах?», «Труднощі, які зазнає дитина, адаптуючись до нового колективу», «Контроль батьків за раціональним розподілом часу дітей під час канікул», «Про відповідальність батьків за доступ до інформації в мережі Інтернет, що становить загрозу фізичному, інтелектуальному, морально-психологічному стану дитини»;

· бесіди щодо дотримання правил внутрішнього розпорядку ліцею, про реєстрацію учнів у гуртожитку; 

· бесіди на різні теми: «Перше кохання», «Культура поведінки в гуртожитку», «Культура спілкування між людьми» та ін.

 Також  проводяться індивідуальні бесіди з учнями та їх батьками щодо виховання у дітей почуття обов’язку і відповідальності, стосовно чистоти і порядку в кімнатах гуртожитку.

         Класними керівниками постійно ведеться облік відвідування учнями занять та позанавчальних заходів.   Черговий вихователь кожного дня збирає та узагальнює інформацію про відсутніх учнів на уроках, медичні довідки і Заяви батьків про причину відсутності дитини. Вихователі у класних журналах заповнюють щодня сторінку з обліку відвідування учнями уроків і до кінця робочого дня намагаються з’ясувати причину відсутності дитини на уроках через зв'язок із батьками, медичною сестрою. З учнями, які запізнюються на уроки, вихователі проводяться індивідуальні роз’яснювальні бесіди. Щодня вихователі надають інформацію про кількість відсутніх дітей із зазначенням їх прізвища заступнику директора з виховної роботи Т.М.Вантух.                                                                      

         Серед пріоритетних напрямків виховної роботи в ліцеї є національно-патріотичне виховання. Так, протягом ІІ семестру були проведені, згідно затверджених планів, численні заходи.         
         З нагоди відзначення Дня Героїв Небесної Сотні проведено години спілкування «Україна починається з кожного з нас», «20 лютого – День Героїв Небесної Сотні»; уроки пам’яті, присвячені Дню Героїв Небесної Сотні; фотовиставку «Герої Небесної сотні»; здійснено перегляд народної драми «Борітеся – поборете! Вам Бог помагає» Ніжинського академічного українського драматичного театру імені М.Коцюбинського; документального фільму «Небесна Сотня»; участь у покладанні квітів до пам`ятного знаку «Герої не вмирають»; збір матеріалів для оновлення стенду «Наші герої»; зустріч із сестрою Надії Савченко Вірою у міському Будинку культури.
           З нагоди відзначення Дня Європи в 2016 році на території Чернігівської області проведено години спілкування «Що ти знаєш про Європу?», «Пізнаємо Європу разом»; літературний вечір, присвячений життю і творчості письменників Європейських країн; конкурс фотоколажів «Грошові одиниці країн-членів ЄС»; віртуальні подорожі столицями європейських країн «Мандруємо Європою»; конкурс малюнків «Європейське майбутнє твого міста»; засідання дискусійного клубу «Дебати» на тему «Роль ЗМІ в Україні й англомовних країнах»; турнір «Що ти знаєш про Європу?»;

вікторину «З історії країн Євросоюзу»; країнознавчий калейдоскоп «Особливості національних кухонь Європейських країн»; дискусію «Видатні режисери та актори ФРН»; гру «Географічне положення ФРН»; бесіди «Культурні зв’язки України та Німеччини».

          З нагоди відзначення 30-х роковин Чорнобильської трагедії проведено 

години спілкування «Біль Чорнобиля з роками не зникає», «Екологічні наслідки Чорнобиля», «Люди, мовчки встаньте на хвилину»; виставку стіннівок «Мій біль – Чорнобиль», «Збережемо красу природи»; бесіди «Рана, що ятрить наші душі», «Катастрофа, якої могло б  і не бути», «Чорнобиль – початок чи кінець катастрофи?»; виставку періодичної, художньої, науково-популярної, інформаційно-довідкової літератури «Репортаж із Чорнобильської зони»; перегляд документальних фільмів «Битва за Чорнобиль», «За 5 секунд до катастрофи».
          З нагоди відзначення у 2016 році Дня пам'яті та примирення і Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні проведено години спілкування «Пройдуть роки, десятки років…цього ніколи незабути», «Вічна пам'ять тим, хто загинув, вічне слово тим, хто живий», «До дня пам׳яті Корюківської трагедії»; уроки пам'яті «Гетто в період Другої світової війни», «І тільки пам'ять не старіє…», «Корюківка. Злочин проти людяності»;  

презентації «Бабин Яр», «Табір смерті Майданек», «Танго смерті» (Янівський концтабір), «Наймасштабніша гітлерівська каральна акція»;

виставку фотографій, газет воєнних років, документів, художньої та мемуарної літератури, періодичних видань, пов’язаних з історичними подіями війни з німецько-фашистськими загарбниками «Ми йшли до тебе, Перемого!»; екскурсію до меморіального комплексу «Національний музей історії України у Другій світовій війні» м. Києва; лекції «Партизанський рух у період Другої Світової війни», ««Рейкова війна» - найбільша акція партизан в роки війни»; покладання квітів до пам’ятника керівнику Ніжинського підпілля Я.П.Батюка та до місця розстрілу підпільників-батюківців; участь у акції «Маки пам'яті»;

        До Дня памʼяті жертв політичних репресій проведено уроки памʼяті «Реабілітовані історією», «Український хатинський список»; години спілкування «День памʼяті жертв політичних репресій», «Поки живе людина незгідна – живе і людство в цілому»; бесіди «У жорнах репресій», «Із забуття – в безсмертя».

          З нагоди відзначення Міжнародного дня визволення в’язнів фашистських таборів»  проведено години спілкування «День визволення в’язнів фашистських таборів: пам’ятаємо і сумуємо», «Пам'ять не старіє…»;

уроки пам'яті «Гетто в період Другої світової війни», «Конвеєр смерті»;

підготовлено презентації «Бабин Яр», «Табір смерті Освенцім», «Танго смерті» (Янівський концтабір).
          З нагоди 80-річчя від дня народження Юрія Іллєнка проведено години спілкування «Багатогранна творчість Юрія Іллєнка», «Юрій Іллєнко: мистецький внесок у кіно»; бесіди «Патріарх українського кіно Юрій Іллєнко»; перегляд художніх фільмів «Свято печеної картоплі», «Тіні забутих предків»; перегляд документального фільму «Сімдесятники. Юрій Іллєнко».
          Про результати проведеної роботи поінформовано Управління освіти і науки  Чернігівської обласної державної адміністрації.
         Одним із найважливіших завдань у ліцеї є створення таких умов, за яких кожен вихованець має змогу проявити та розвивати свої творчі здібності й таланти.   Для розвитку творчих здібностей вихованців у ліцеї працювали  гуртки: «Основи web-технологій», «Театральний», «Чарівна бісеринка», «Гра на гітарі», «Хорового співу», «Цікава астрономія»,  «Що?Де?Коли?», «Хореографія», «Фольклорний», «Літературна творчість».
     Протягом семестру ліцеїсти брали участь у різних видах творчої діяльності (конкурсах малюнків, плакатів, газет):

1. Обласний фестиваль-конкурс української патріотичної пісні «Озброєні піснею» (лютий, 2016);

2. Всеукраїнський конкурс дитячого малюнка та живопису  на протипожежну та техногенну тематику (березень, 2016);

3. VI Всеукраїнський конкурс «Моральний вчинок» (березень, 2016);

4. IV Обласний фестиваль-конкурс обдарованої молоді та родин Чернігівщини «Поліський зорепад-2016. Родинне коло» (березень, 2016);

5. Чемпіонат України з інтелектуальних «Що? Де? Коли?», «Брейн ринг», «Своя гра», «Ерудит-квартет» (березень, 2016);
6. ХІХ Національний конкурс шкільних газет (березень, 2016).
     Для залучення дітей до добровільного вияву милосердя, співчуття, благодійності вихователі  ліцею проводять роз’яснювальну та виховну роботу.  Організатором  благодійних акцій є  голова кафедри вчителів художньо-естетичного розвитку, фізичної культури, захисту Вітчизни, технологій та вихователів Т.М.Вантух. Учні ліцею разом із вихователями Н.О.Полянською, М.В.Палаєвою підготували святковий концерт до Свята 8 Березня для працівників Ніжинського-учбового товариства УТОС. Колективом ліцею здійснено збір коштів для Червоного Хреста. 

          Самоврядування у ліцеї представлено Учнівською Радою ліцею, учнівською радою кожного класу. Учнівська рада кожного класу має такий склад: староста, заступник старости, відповідальний за навчання, за дисципліну, за культмасову роботу, фізрук, редактор. Кожен член активу здійснює зв'язок між усіма учасниками  навчально-виховного процесу, відповідає за виконання покладених на нього обов’язків. Учнівське самоврядування реалізується через залучення учнів до планування, організації й контролю пізнавальної й навчально-виховної діяльності: випуск 5 номерів газети «Коридорами ліцею»; організація вечору відпочинку (центр культури та відпочинку); організація концертних та розважальних програм до свят у ліцеї та класі; підготовка та проведення спортивних заходів (центр спорту); організація рейдів-перевірок у гуртожитку «За чистоту в ліцеї», відвідування учнями занять, дотримання вимог зовнішнього вигляду ліцеїстів  (центр дисципліни та порядку).

      Учнівське самоврядування сприяє залученню учнів до вирішення питань щодо організації життя  ліцею, реалізації ініціативи учнів у позанавчальній роботі, розв’язанню конфліктних питань, зміцненню дисципліни й порядку, узгодженню інтересів учнів, учителів, батьків.

         Важливу  роль у набутті практичних навичок  відіграє робота над створенням ліцейської газети «Коридорами ліцею». Вона є незамінним засобом для організації інформаційних потоків усередині ліцею, навчає проводити журналістські розслідування, організовувати зустрічі з різними людьми. На сторінках  газети розгортаються бурхливі дебати, друкуються інтерв’ю з учителями, творчі роботи учнів, тексти інформаційного змісту.   
         Разом із тим, мають місце недопрацювання в організації виховної роботи. З метою недопущення розповсюдження захворюваності серед учасників навчально-виховного процесу на грип та гострі респіраторні захворювання (Розпорядження міського голови міста Ніжина від 16.01.2016 №11 «Про заходи щодо попередження захворювань грипом та гострих респіраторних вірусних інфекцій серед населення міста») не відбулися заплановані спортивні змагання з міні-футболу, волейболу серед дівчат та юнаків,  зустріч із працівниками Ніжинського міського центру зайнятості. Необхідно працювати над формуванням просоціальної поведінки, запобіганням проявів асоціальної поведінки учнів, організацією режиму навчання та відпочинку ліцеїстів. Регулярно проводити рейди-перевірки протипожежного стану житлових кімнат. Потребує посиленої уваги учнями дотримання режиму дня, пожежної безпеки, належного санітарно-гігієнічного стану житлових кімнат.
Виходячи із вищезазначеного,
НАКАЗУЮ:

  1. Визнати стан виховної роботи в ліцеї протягом ІІ семестру 2015-2016н.р.   

    задовільним.   

2. Заступнику директора з ВР Т.М.Вантух:
 2.1. Узагальнити участь ліцеїстів у  Всеукраїнських, обласних,  

             загальноміських, ліцейських  конкурсах до 10.06.2016р.

2.2. Вести постійний контроль за недопущенням випадків підписів учнів у 
           журналах встановленого зразка без попереднього прослуховування  

           відповідного інструктажу.
 2.3. Забезпечити щоденні перевірки медсестрою та вихователями стану житлових кімнат.

2.4. Активізувати роботу учнівського самоврядування з покращення санітарно-гігієнічного стану житлових кімнат.

2.5. Проводити щомісячно рейди-перевірки чистоти та порядку, протипожежного стану житлових кімнат, наявності відповідних знаків та планів евакуації.
 2.6. Внести заходи, спрямовані на формування просоціальної поведінки, запобігання проявів асоціальної поведінки учнів, організацію режиму навчання та відпочинку ліцеїстів, до плану виховної роботи.
2.7. Підготувати клятву ліцеїстів для затвердження на загальних зборах до 10.06.2016.
3. Вихователям:

    3.1. Постійно вести  облік відвідування учнями занять.

    3.2. Удосконалити систему контролю за санітарно-гігієнічним станом, 
           повітряно-тепловим режимом класів, житлових кімнат, дотриманням 
           учнями  правил пожежної безпеки. 

    3.3.Увести до планів виховної роботи заходи спрямовані на формування просоціальної поведінки учнів, на запобігання формування в учнів негативних звичок, типу поведінки, проявів асоціальної поведінки, ознайомлення ліцеїстів із основними складовими здорового способу життя, організації режиму навчання та відпочинку до 31.08.2016р.
4.  Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з ВР  Т.М.Вантух.       

                        Директор ліцею                                         Т.М.Шевчук
Із наказом ознайомлені:   Т.М.Вантух 
О.О.Єрмоленко                
Ю.М.Бублик                     
Ю.О.Павлов                             
Н.О.Полянська 
М.В.Палаєва

С.І.Карпенко

