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Управління освіти і науки

Чернігівської обласної державної адміністрації

Ніжинський обласний педагогічний ліцей

Чернігівської обласної ради

НАКАЗ

від ____ ____2017р.                          м.Ніжин                                    №____Н

Про підсумки виховної роботи 
в ліцеї за І семестр 2017-2018 н.р.

       Виховна робота в ліцеї здійснювалася  згідно плану роботи на 2017-2018н.р. 
       На засіданні кафедри учителів художньо-естетичного розвитку, фізичної культури, захисту Вітчизни, технологій та вихователів розглядалися такі питання: «Формування позитивного психологічного клімату у класі», «Робота членів кафедри учителів художньо-естетичного розвитку, фізичної культури, захисту Вітчизни, технологій та вихователів по адаптації учнів І курсів до умов навчання в ліцеї та проживання в гуртожитку».

    Вихователі спланували систему заходів із вивчення особистості ліцеїста, які включають індивідуальні бесіди, анкетування, спостереження за учнями під час спілкування, навчання, праці, проводили індивідуальні консультації з батьками і вчителями-предметниками щодо індивідуального підходу та корекції поведінки учнів. На підставі цього в планах виховної роботи  передбачали індивідуальну роботу з окремими дітьми з метою їхньої адаптації до навчання та проживання в гуртожитку. Вихователі особливу увагу приділяли вивченню особистості дитини, організовували роботу так,  щоб якомога більше ліцеїстів залучити до проведення позакласних заходів.  Виховна робота в класних колективах будувалася з урахуванням індивідуальних здібностей, інтересів, потреб учнів, була забезпечена психологічним супроводом.
     Психолог провела соціометрію статусу учня в групі, тим самим  з’ясувала рівень адаптованості кожного учня у класі. На підставі отриманих результатів планували роботу з класом, ставлячи за мету працювати над згуртуванням класного колективу, виховувати гармонійно розвинену особистість.

Для досягнення цієї мети  активно залучали учнів до участі у  виховних заходах, які проходили у ліцеї:

1. Свято Першого дзвоника (Карпенко С.І.);
2. Вечори знайомств (Єрмоленко О.О., Палаєва М.В., Полянська Н.О.);

3. Екскурсії до меморіального комплексу «Національний музей історії України у Другій світовій війні» м. Києва, до Національного музею архітектури та побуту України с. Пирогово, Ніжинського краєзнавчого музею, фабрики новорічних іграшок смт.Клавдієво-Тарасово Київської області, Київського університету культури та мистецтв; 
4. Літературно-музичні світлиці «Під покровом Пресвятої Богородиці» (Палаєва М.В.), «21 листопада – День гідності та свободи» (Блощинська І.А., Сащенко І.В.);

5. День самоврядування (Вантух Т.М.);
6. Вечір відпочинку у культурно-просвітницькому центрі «Юність» (відповідальна за проведення – Вантух Т.М., Єрмоленко О.О.); 

7. Конкурс ліцейських талантів «Осінній зорепад» (Полянська Н.О.).
       Педколектив ліцею приділяє належну увагу питанням правової освіти та виховання учнів. Питання профілактики правопорушень постійно обговорювалися на виховних годинах: «Право, обов’язок, свобода й відповідальність», «Кримінальна та адміністративна відповідальність неповнолітніх», «Твої права та обов’язки», «Особиста відповідальність – пріоритетна риса громадянина» та ін. 

    У ліцеї ведеться робота з превентивного виховання учнів, що сприяє пропаганді здорового способу життя. У межах просвітницької роботи вихователями були проведені: 

· години спілкування «ВІЛ/СНІД: шляхи зараження і способи захисту», «Шкідливі звички. Гірка правда про наркотики», «Чи можливе життя з ВІЛ/СНІДом?»;

· психологічні тренінги  «Формування навичок здорового способу життя в учнів»;

· перегляд відеофільму «Правда про наркотики», «Що таке ВІЛ/СНІД?»;

· психологічна просвіта ліцеїстів «ВІЛ і СНІД», «Ризикована поведінка»;

· тренінг щодо формування відповідального ставлення до власного здоров׳я;

· зустрічі із завідуючою сектором профілактики правопорушень серед дітей служби у справах дітей виконавчого комітету Ніжинської міської ради на теми: «Адміністративна відповідальність неповнолітніх», «Кримінальна відповідальність неповнолітніх»;
· зустрічі із начальником сектору Ніжинського відділу поліції Головного Управління  Національної поліції в Чернігівській області на теми: «Адміністративна відповідальність неповнолітніх», «Кримінальна відповідальність неповнолітніх»; 

· бесіди з учнями: «Про правила поведінки у натовпі», «Про правила техніки безпеки під час користування електричними приладами», «Про правила поведінки у громадському транспорті», «При дотримання правил безпеки  при загрозі виникнення надзвичайних ситуацій»,  «Про  безпеку дорожнього руху», «Про правила пожежної безпеки», «Про безпечне  поводження на водних об’єктах», «Про правила поведінки на льоду», «Про заборону використання відкритого вогню, феєрверків, свічок, бенгальських вогнів, різноманітних піротехнічних засобів, петард та вибухонебезпечних предметів» та багато ін.
У ліцеї ведеться профорієнтаційна робота:
· зустрічі з представниками Київського національного університету біоресурсів і природокористування України, Академії державної пенітенціарної служби, Київського університету культури та мистецтв, Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя, Харківського національного університету внутрішніх справ, Київського національного університету внутрішніх справ;
· зустрічі з випускниками ліцею, студентами ВНЗ.
       У ліцеї працює Рада профілактики. На обліку Ради профілактики перебуває 5 чоловік. Гакаленко К., учениця ІІ курсу української філології; Крапив'янська М., учениця ІІ курсу класу української філології (вихователь Карпенко С.І.); Гордієнко К., Борщ Б., учні ІІ курсу фізико-математичного класу; Гринь А., учениця ІІ курсу фізико-математичного класу (вихователь Сащенко І.В.). За кожним учнем, схильним до правопорушень, закріплено вихователя-наставника. Вихователі-наставники постійно залучають їх до виконання громадських доручень, до занять у гуртках, загальноліцейських  заходах. Щочетверга аналізується  стан поведінки учнів на нараді при заступникові директора з виховної роботи. В останній четвер кожного місяця вихователі-наставники подають Звіт про роботу з учнями, що перебувають на обліку, заступникові директора з виховної роботи Т.М.Вантух. Практичний психолог ліцею С.Р.Міняйло розробляє систему індивідуальної та колективної роботи з учнями, що перебувають на обліку, залучає їх до участі у психологічних тренінгах. На кожного учня, який перебуває на обліку складається, Карта вивчення підлітка, схильного до правопорушень, характеристика. Рішення про постановку на облік фіксується у  протоколі засідання Ради профілактики із зазначенням переліку заходів із проведення профілактичної роботи, відповідним визначенням термінів та відповідальних. Кожне засідання Ради профілактики оформлюється протоколом, які зберігаються у заступника директора з виховної роботи.

        У ліцеї велика увага приділяється фізичному розвитку й вихованню учнів. Уже стало традицією влаштовувати великі спортивні свята. Учителями фізичного виховання В.В.Боровиком, І.І.Заплішним організовано і проведено Першість ліцею з футболу, спортивні змагання «Козацькі розваги».
     Протягом семестру ліцеїсти постійно брали участь у спортивних змаганнях, що проводилися за межами закладу:

1.
Міські змагання з легкої атлетики серед збірних команд загальноосвітніх навчальних закладів (вересень);

2.
Чемпіонат області з футболу (вересень).

3.
Кубок м. Ніжина з футболу серед збірних команд загальноосвітніх шкіл (жовтень);

4.
Кубок міста з волейболу серед команд загальноосвітніх навчальних закладів ( ІІІ місце, листопад).

5.
Першість міста по міні-футболу серед збірних команд загальноосвітніх шкіл (грудень, ІІ місце).

    Багато уваги приділялося роботі з батьками. 
На батьківських зборах проведено:

· лекторії: «Адаптація учнів до умов навчання в ліцеї та проживання у гуртожитку. Вироблення єдиних вимог сім'ї та ліцею», «Успіх у навчанні дітей – це спільні зусилля сім'ї та ліцею», «Небезпечні квести для дітей: профілактика залучення», «Профілактика девіантної поведінки, правопорушень та злочинності серед учнів старшої школи»,  «ЗНО 2018 року: процедура реєстрації та особливості проходження»,  «Процедура реєстрації та особливості проходження пробного ЗНО»;
· педагогічні консультації з проблем: «Як допомогти дитині не зневіритись у своїх силах?», «Труднощі, які зазнає дитина, адаптуючись до нового колективу», «Контроль батьків за раціональним розподілом часу дітей під час канікул», «Про відповідальність батьків за доступ до інформації в мережі Інтернет, що становить загрозу фізичному, інтелектуальному, морально-психологічному стану дитини»;

· бесіди щодо дотримання правил внутрішнього розпорядку ліцею, про реєстрацію учнів у гуртожитку; 

· бесіди на різні теми: «Перше кохання», «Культура поведінки в гуртожитку», «Культура спілкування між людьми» та ін.

 Також  проводяться індивідуальні бесіди з учнями та їх батьками щодо виховання у дітей почуття обов’язку і відповідальності, стосовно чистоти і порядку в кімнатах гуртожитку.

         Класними керівниками постійно ведеться облік відвідування учнями занять та позанавчальних заходів.   Черговий вихователь кожного дня збирає та узагальнює інформацію про відсутніх учнів на уроках, медичні довідки і Заяви батьків про причину відсутності дитини. Вихователі у встановленому журналі заповнюють щодня сторінку з обліку відвідування учнями уроків і до кінця робочого дня намагаються з’ясувати причину відсутності дитини на уроках через зв'язок із батьками, медичною сестрою. З учнями, які запізнюються на уроки, вихователі проводяться індивідуальні роз’яснювальні бесіди. Щодня вихователі надають інформацію про кількість відсутніх дітей із зазначенням їх прізвища заступнику директора з виховної роботи Т.М.Вантух.                                                                      

         Серед пріоритетних напрямків виховної роботи в ліцеї є національно-патріотичне виховання. Так, протягом І семестру були проведені, згідно затверджених планів, численні заходи. 

                З нагоди відзначення 26-ї річниці незалежності України проведено години спілкування «Державні символи України», «Україна між минулим і майбутнім», «Ми – громадяни України», «Україна починається з кожного з нас»; тематичний урок «Україна в добу незалежності»;   патріотичний флешмоб «З Україною у серці»; Першість ліцею  з футболу серед юнаків Ніжинського обласного педагогічного ліцею Чернігівської обласної ради; виставку учнівських  робіт  «Я славлю свою рідну Україну»; виставку періодичної, науково-популярної, інформаційно-довідкової літератури, яка висвітлює історію українського державотворення, значення Державного Прапору України, Державного Герба України, державного Гімну України; участь у покладанні квітів до пам`ятного знаку «Герої не вмирають».
              З нагоди відзначення 74-ї річниці вигнання нацистських окупантів з Чернігівщини та Дня партизанської слави проведено години спілкування «Пройдуть роки, десятки років…цього ніколи незабути», «Вічна пам'ять тим, хто загинув, вічне слово тим, хто живий», «До дня пам׳яті Корюківської трагедії»; уроки пам'яті «І тільки пам'ять не старіє…», «Корюківка. Злочин проти людяності»;  лекції «Партизанський рух у період Другої світової  війни», ««Рейкова війна» - найбільша акція партизан в роки війни»; екскурсію до Ніжинського краєзнавчого музею на перегляд експозиції «Стежками партизанської слави»; виставку фотографій, газет воєнних років, документів, художньої та мемуарної літератури, періодичних видань, пов’язаних з історичними подіями війни з нацистськими окупантами «Ми йшли до тебе, Перемого!»; підготовлено презентації «Бабин Яр», «Табір смерті Майданек», «Танго смерті» (Янівський концтабір), «Наймасштабніша гітлерівська каральна акція».
          З нагоди відзначення Дня захисника України проведено години спілкування «Славні сини України», «Відважні нащадки славних козаків»;

уроки  «Захист Вітчизни – обов’язок громадянина»;  літературно-музична світлицю «Під покровом Пресвятої Богородиці»; фотовиставку, присвячену пам'яті бійців, які загинули у ході проведення АТО «Герої не вмирають»; виставку тематичної літератури та періодичної преси, присвячених Дню захисника України; зустріч із учасниками АТО «Герої живуть поруч»; підготовлено презентації «Славні сини України»; участь у покладанні квітів до пам`ятного знаку Небесної Сотні; участь у Хресній ході від Покровської церкви до пам’ятника загиблим захисникам України в зоні АТО.
         З нагоди відзначення Дня Гідності та Свободи проведено години спілкування «Україна починається з кожного з нас», «21 листопада – День Гідності та Свободи»; уроки мужності «Україна – єдина країна»; літературно-музичну світлицю «21 листопада – День Гідності та Свободи»;

фотовиставку «Герої Небесної сотні»; здійснено перегляд відеофільму «Майдан»; участь у Кубку міста з волейболу серед команд загальноосвітніх шкіл міста.
          До Дня памʼяті жертв голодоморів проведено  уроки памʼяті «Чорна сповідь моєї Вітчизни»; години спілкування: «Забуттю не підлягає», «Україна:1932-1933рр., 1921-1922рр., 1946-1947рр.», «День памʼяті жертв голодомору»; здійснено перегляд історично-документального фільму «Жнива розпачу»; художнього фільму «Голод – 33» за мотивами роману Василя Барки «Жовтий князь»; підготовлено виставку періодичної, науково-популярної, інформаційно-довідкової літератури, інших матеріалів, які висвітлюють трагічні сторінки Голодомору 1932-1933, голодоморів 1921-1922, 1946-1947років в Україні, на Чернігівщині «Час зупинись… Люде слухай…Слухай і пам’ятай»; переглянуто тематичну виставку «Великий голод – вічний гріх» у музеї «Ніжинська поштова станція»; виставку «Не забуваємо про тих, хто хотів жити…» у Ніжинській центральній бібліотеці; участь у мітинзі-реквіємі до Дня памяті жертв голодомору та політичних репресій в Україні; участь у загальнонаціональній хвилині мовчання та Всеукраїнській акції «Засвіти свічку».  
      До Дня спільних дій в інтересах дітей проведено години спілкування «Кожна дитина має знати свої права»; правовий турнір «Мої права та обов'язки»; екскурсію до картинної галереї та музею Миколи Гоголя Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя.

         До Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом проведено тренінг за інформаційно-просвітницькою програмою Міністерства освіти і науки «Сприяння просвітницькій роботі «рівний-рівному» серед молоді України щодо здорового способу життя»; заняття з елементами тренінгу «Толерантна особистість. Яка вона?», спрямоване на  розвиток моральної поведінки, толерантності та чуйності в учнів до людей з  ВІЛ/СНІД; години спілкування «Міфи і факти про ВІЛ/СНІД»; акцію  «Червону стрічку носять  небайдужі!».
        З нагоди відзначення в Україні 100-річчя подій Української революції 1917-1921 років проведено години спілкування «День Соборності України – символ національного єднання українського народу», «День пам'яті герої Крут», «Бій під Крутами – віковий відгомін і резонанс»; бесіди «Акт злуки УНР та ЗУНР – знакова подія української історії», «Звертаюсь до сторінок історії», «Революційні події 1917 року в Україні»; уроки «Здобутки і прорахунки УЦР у державотворчому процесі», «Злука УНР і ЗУНР та її історичне значення»; тематичну екскурсію «Національне державотворення – Українська Народна Республіка» у історичному відділі Ніжинського краєзнавчого музею імені І.Спаського; здійснено перегляд документального фільму «Акт Злуки: відтворення історичної правди», «Хроніки Української революції»; покладання квітів до пам’ятника Т.Г.Шевченка.
       З нагоди відзначення Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС проведено години спілкування «Біль Чорнобиля з роками не зникає», «Екологічні наслідки Чорнобиля», «Люди, мовчки встаньте на хвилину»; бесіди «Рана, що ятрить наші душі», «Катастрофа, якої могло б  і не бути»,«Чорнобиль – початок чи кінець катастрофи?»; організовано виставку стіннівок «Мій біль – Чорнобиль», «Збережемо красу природи»; періодичної, художньої, науково-популярної, інформаційно-довідкової літератури «Репортаж із Чорнобильської зони»;

здійснено перегляд документальних фільмів «Битва за Чорнобиль», «За 5 секунд до катастрофи».
          З нагоди відзначення в області 80-річчя від дня народження В׳ячеслава Чорновола  проведено години спілкування «Роль Вячеслава Чорновола у відновленні незалежності України та становленні української державності»; бесіди  «В'ячеслав Чорновол – автор проекту, упорядник, редактор і видавець «Українського Вісника», «Його слово  наповнене правдою…», здійснено перегляд документальних фільмів «Той, що пробудив Кам׳яну державу», «Великі українці. В׳ячеслав Чорновол».
          Про результати проведеної роботи поінформовано Управління освіти і науки  Чернігівської обласної державної адміністрації.
         Подано пропозиції заходів, що традиційно проходять у ліцеї, до проекту районної цільової Програми з національно-патріотичного виховання молоді на 2018-2020 роки до Ніжинської районної державної адміністрації.
         Одним із найважливіших завдань у ліцеї є створення таких умов, за яких кожен вихованець має змогу проявити та розвивати свої творчі здібності й таланти.   Для розвитку творчих здібностей вихованців у ліцеї працювали  гуртки: «Основи медіаграмотності», «Чарівна бісеринка», «Образотворче мистецтво», «Хорового співу», «Що?Де?Коли?», «Фольклорний», «Світ квілінгу», «Хореографія», «Пізнай себе», «Школа безпеки».
     Протягом семестру ліцеїсти брали участь у різних видах творчої діяльності (конкурсах малюнків, плакатів, газет):

1. Міжнародний фестиваль інтелектуальних ігор «Велика перерва» у м. Гомелі (листопад, 2017, Бублик Юрій);

2. Всеукраїнський конкурс дитячих та юнацьких малюнків «Мій Крим» (листопад, 2017, приз глядацьких симпатій у категоріях «За гостре відчуття Кримської трагедії», «Материнський біль очима дітей»);
3. Обласний Чемпіонат з інтелектуальних ігор «Віват, інтелект!» серед школярів Чернігівської області (жовтень, 2017);

4. Обласний військово-патріотичний захід «Я – патріот України» до Дня захисника України (жовтень, 2017);

5. ХІХ Покровський інтелектуальний ярмарок (жовтень, 2017);

6. Обласна патріотично-виховна програма «Війна, якої немає!» (жовтень, 2017);

7. Обласний комп’ютерний конкурс серед учнів і студентів із питань безпеки життєдіяльності «Збережи себе» (листопад, 2017, І місце);
          Для залучення дітей до добровільного вияву милосердя, співчуття, благодійності вихователі ліцею проводять роз’яснювальну та виховну роботу.  Головним організатором благодійних справ є заступник директора з ВР  Т.М.Вантух. Учні ліцею разом із вихователями Н.О.Полянською, М.В.Палаєвою підготували святковий концерт до Дня білої тростини для працівників Ніжинського-учбового товариства УТОС.

          Самоврядування у ліцеї представлено Учнівською Радою ліцею, учнівською радою кожного класу. Учнівська рада кожного класу має такий склад: староста, заступник старости, відповідальний за навчання, за дисципліну, за культмасову роботу, фізрук, редактор. Кожен член активу здійснює зв'язок між усіма учасниками  навчально-виховного процесу, відповідає за виконання покладених на нього обов’язків. Учнівське самоврядування реалізується через залучення учнів до планування, організації й контролю пізнавальної й навчально-виховної діяльності: випуск 2 номерів газети «Коридорами ліцею»; організація вечору відпочинку (центр культури та відпочинку); організація концертних та розважальних програм до свят у ліцеї та класі; підготовка та проведення спортивних заходів (центр спорту); організація рейдів-перевірок у гуртожитку «За чистоту в ліцеї», відвідування учнями занять, дотримання вимог зовнішнього вигляду ліцеїстів  (центр дисципліни та порядку).

      Учнівське самоврядування сприяє залученню учнів до вирішення питань щодо організації життя  ліцею, реалізації ініціативи учнів у позанавчальній роботі, розв’язанню конфліктних питань, зміцненню дисципліни й порядку, узгодженню інтересів учнів, учителів, батьків.

         Важливу  роль у набутті практичних навичок  відіграє робота над створенням ліцейської газети «Коридорами ліцею». Вона є незамінним засобом для організації інформаційних потоків усередині ліцею, навчає проводити журналістські розслідування, організовувати зустрічі з різними людьми. На сторінках  газети розгортаються бурхливі дебати, друкуються інтерв’ю з учителями, творчі роботи учнів, тексти інформаційного змісту, проте через велику кількість сучасних інтернет-технологій періодичність випуску газети втрачено.   
         Мають місце окремі недопрацювання в організації роботи Учнівського самоврядування, виховної роботи. Не відбулася запланована зустріч із працівником Ніжинського об’єднаного міського військового комісаріату, Ніжинської автомобільної школи, Першість ліцею з тенісу, екскурсія до Національного історико-культурного заповідника «Гетьманська столиця» м. Батурина, меморіалу Пам'яті героям Крут. Необхідно працювати над поняттям культури харчування, культури міжособистісного спілкування, культури поведінки учнів, організації режиму навчання та відпочинку, регулярно проводити рейди-перевірки протипожежного стану житлових кімнат. Потребує посиленої уваги дотримання учнями правил пожежної безпеки, належного санітарно-гігієнічного стану житлових кімнат.
Виходячи із вищезазначеного,
НАКАЗУЮ:

  1. Визнати план роботи за І семестр 2017-2018н.р.  в основному виконаним.   

2. Оголосити Подяку керівнику гуртка Палаєвій М.В. на святі Останнього дзвоника.

2. Заступнику директора з ВР Т.М.Вантух:
 2.1. Узагальнити участь ліцеїстів у Всеукраїнських, обласних,  

         загальноміських, ліцейських  конкурсах до 10.01.2018р.

2.2. Вести постійний контроль за недопущенням випадків підписів учнів у 
       журналах встановленого зразка без попереднього прослуховування  

       відповідного інструктажу.
 2.3. Забезпечити щоденні перевірки медсестрою та вихователями стану житлових кімнат.

2.4. Активізувати роботу учнівського самоврядування.

2.5. Проводити щомісячно рейди-перевірки чистоти та порядку, протипожежного стану житлових кімнат, наявності відповідних знаків та планів евакуації.
 2.6. Забезпечити внесення заходів, спрямованих на формування в учнів культури харчування, ознайомлення ліцеїстів із основними складовими здорового способу життя, організації режиму навчання та відпочинку, до плану виховної роботи.

3. Вихователям:

    3.1. Постійно вести  облік відвідування учнями занять.

    3.2. Удосконалити систему контролю за санітарно-гігієнічним станом, 
           повітряно-тепловим режимом класів, житлових кімнат, дотриманням 
           учнями  правил пожежної безпеки. 

    3.3.Увести до планів виховної роботи заходи, спрямовані на формування в учнів культури харчування, ознайомлення ліцеїстів із основними складовими здорового способу життя, організації режиму навчання та відпочинку до 12.01.2018р.
4.  Відповідальність за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з ВР  Т.М.Вантух.       
5. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.       

         Директор ліцею                                              Т.М.Шевчук
Із наказом ознайомлені:   Т.М.Вантух                             О.О.Єрмоленко                
 М.В.Палаєва                          І.А.Блощинська                             
 Н.О.Полянська                       С.І.Карпенко                        І.В.Сащенко
