Звіт директора Ніжинського обласного педагогічного ліцею Чернігівської обласної ради  за 2024-2025 н р.

У 2024-2025 н.р. діяльність ліцею була спрямована на виконання законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Освітньої програми, плану роботи на 2024-2025 навчальний рік. Заклад працював над реалізацією системи забезпечення якості освітньої діяльності за напрямом «Управлінські процеси», завершив роботу над науково-методичною темою ліцею «Соціалізація ліцеїстів в умовах профільної середньої освіти» та формуванням життєвих компетентностей учнів. Основним завданням педагогічного колективу було забезпечення якісної освіти, створення необхідних умов для всебічного розвитку  та соціалізації ліцеїстів  в умовах змішаного навчання. 
У закладі працювало 16 непедагогічних та 32 педагогічних працівників: 23 спеціаліст вищої категорії; 2 спеціалісти першої категорії; 2 спеціалісти другої категорії; 1 - “спеціаліст”, 3 керівники гуртків, із них: 1 доктор наук, професор кафедри НДУ імені Миколи Гоголя; 7 кандидатів наук, доцентів НДУ імені Миколи Гоголя; 2 доктори філософії; 4 Відмінники освіти України; 11 вчителів-методистів; 3 старші вчителі; 4 лауреати Премії імені Софії Русової; 1 лауреат Премії Верховної Ради України; двоє педагогів перебувало у відпустці без збереження заробітної плати, два - по догляду за дитиною, один - мобілізований.
Методична та виховна робота, виконання планів, ведення документації  узагальнено наказами по ліцею. Із 30 серпня 2024 р. по 30 травня 2025 р. було підготовлено наказів з основної діяльності – 277, з кадрових питань – 117, вихідної документації – 287, опрацьовано 565 документів вхідної документації.
Згідно з планом роботи на 2024-2025 н.р. проведено 2 спільні засідання ПР і РЛ, 6 засідань ПР, 11 нарад при директорові, 3 засідання АК, по 4 – ПК та НМР. В умовах змішаного навчання в управлінській діяльності використовувались технології дистанційної комунікації. 
Адміністрацією було визначено питання, які є ключовими у процесі роботи: система забезпечення якості освітньої діяльності та якості освіти; безпека життєдіяльності учасників освітнього процесу; організація роботи в умовах змішаного навчання із застосуванням технологій дистанційного навчання, харчування учнів, медико-педагогічний контроль за фізичним вихованням; атестація педагогічних працівників; підвищення кваліфікації педагогів; науково-методичний та психологічний супровід освітнього процесу; науково-методична робота педагогів; робота з обдарованими учнями; діяльність учнівського самоврядування та Ради профілактики; співпраця з батьківською радою та благодійним фондом «Ніжен».
Для здійснення внутрішнього моніторингу якості освіти вивчався рівень навчальних досягнень учнів шляхом проведення директорських контрольних робіт у формі НМТ: з української мови, математики, історії України, англійської мови – в усіх класах. Вивчався стан викладання та рівень навчальних досягнень учнів з фізичної культури та хімії. Результати узагальнені у наказах по ліцею та розглядалися на засіданнях педагогічної ради. 
Протягом року діяли чотири предметні кафедри, основним завданням яких було удосконалення методики проведення освітніх заходів та фахової майстерності. Упродовж року педагоги та учні були учасниками науково-практичних конференцій, семінарів, вебінарів, марафонів, фестивалів, конкурсів, творчих проєктів різних рівнів, маємо 43 публікації педагогів.
На виконання плану роботи над науково-методичною темою організовано та проведено ресурсний тренінг з елементами кавової арт-терапії "Збереження та зміцнення ментального здоров'я", а також педчитання на тему «Розвиток інтелекту особистості як потенціал креативності та критичного мислення учасників освітнього процесу», матеріали узагальнено у збірнику, з яким можна ознайомитися на сайті ліцею.
Значна увага приділялась питанню поширення досвіду роботи педагогів, було видрукувано два Науково-методичних Вісники ліцею № 2(26), №1 (27), ХХ збірку учнівських поезій «Стежка до Шевченка», активно використовувалися можливості сайту ліцею та соцмережі. 
Особлива увага приділялась поширенню педагогічного досвіду вчителів за межі закладу. Протягом навчального року вчителі ліцею були фасилітаторами, координаторами, членами журі різних конкурсів: Л.Павлюк у межах співпраці з Британською Радою в Україні по впровадженню проєкту «Skills and Well-being in Teacher Learning Opportunities (SWITLO)» брала участь у навчанні лідерів спільнот комбінованого 30 годинного курсу з розробки матеріалів для проведення зустрічей спільнот під назвою «TAG Session Design»; була координатором групи професійної майстерності вчителів ліцею та шкіл Чернігівської області у  межах проєкту SWITLO від Британської Ради в Україні за підтримки Міністерства освіти і науки України; провела онлайн сесії у кількості 22 годин на курсах підвищення кваліфікації вчителів англійської мови від ЧОІППО ім. К. Д. Ушинського; Н.Фесенко - член журі ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з німецької мови; О.Капленко, Ю.Бондаренко - члени журі Міжнародного конкурсу науково-дослідницьких та літературно-творчих робіт учнівської та студентської молоді імені Пантелеймона Куліша; М. Потапенко провів 2 лекційні курси «Польща і Європа в українській політичній думці», «Війни ХХ і ХХІ століття в долях поляків України» як запрошений професор інституту політології Ягелонського університету у Кракові.
Продовжило свою роботу ліцейське наукове товариство «Інтелектуал» (керівник С. Карпенко), до складу якого входять 12 учнів. У цьому році за результатами ліцейського етапу Конкурсу МАНУ для участі у ІІ етапі конкурсу-захисту направлено 7 учасників, переможцями стали  – 5: диплом І ступеня -1, диплом ІІ ступеня – 3, ІІІ ступеня – 1. На ІІІ етапі учениця 11 класу іноземної філології Левченко Юлія виборола диплом ІІІ ступеня (секція «Екологія», науковий керівник Ю. Паливода). Згідно з планом роботи закладу організовано та проведено ліцейський етап Всеукраїнських олімпіад із навчальних дисциплін, за результатами якого 20 ліцеїстів  дистанційно, на базі ліцею, взяли участь у ІІІ етапі та отримали 17 дипломів: І ступеня  – 5 (астрономія – 1 диплом (Вакулко В., учитель А.Євтушенко), математика – 1 диплом (Градобик О., учитель Н.Варущик), німецька мова – 2 дипломи (Войтенко С., Юрченко А, учитель Н.Фесенко), французька мова – 1 диплом (Приданнікова В.); ІІ ступеня – 2 (фізика – 1 диплом (Градобик О., учитель А Євтушенко), німецька мова – 1 диплом (Бурдело Д., учитель Н.Фесенко); ІІІ ступеня – 10 (хімія – 2 дипломи (Овдієнко І., Степанюк Д., учитель Н.Мазур), українська мова та література – 1 диплом (Калініченко А., учителі Ю.Бондаренко, А.Кайдаш), астрономія – 1 диплом (Рубан Д., учитель А.Євтушенко), біологія – 1 диплом (Градобик О., учитель Ю. Паливода), історія – 1 диплом (Леус І., учитель О.Рябцева), англійська мова – 2 дипломи (Нагорний В., Багрєєва Т., вчителі Л.Павлюк, Л.Петренко), інформатика – 1 диплом (Болох А., вчитель Е.Чернишова), географія – 1 диплом (Степанюк Д., вчитель І. Гах).
Ліцеїсти брали участь у II (міському) етапі XV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка (учениця 10 класу іноземної філології Ярина Косяненко зайняла І місце та стала учасницею ІІІ (фінального етапу) - учителі А. Іващенко, О.Капленко); у міському  етапі ХXV Міжнародного конкурсу знавців української мови імені Петра  Яцика.
Успішно працює наукове товариство «Юних філологів» (керівник А. Кайдаш). У змішаному форматі було проведено ХХ Регіональний конкурс учнівської творчості «Стежка до Шевченка». Пʾятдесят учасників представили свою творчість у номінаціях: «Середні класи» та «Старші класи» в номінації «ПОЕЗІЯ», «Старші класи» в номінації «ПРОЗА». За рішенням журі Конкурсу Грамотами нагороджені 15 учасників (30% від загальної кількості учасників): чотири - І ступеня, чотири - II ступеня, чотири - III ступеня, три – в окремій номінації «Публіцистика». 
Із метою розвитку інтересу до вивчення навчальних предметів упродовж року в ліцеї проведено 12 предметних тижнів. Протягом семестру учні відвідували: курси за вибором – «Іноземна мова у професійному самовизначенні», «Розв’язування задач з параметрами», «Українознавство»; факультативи – «Дебати (англійська мова)», «Стилістика української мови», «The key to Success», «Визначні постаті України»; гуртки за інтересами – «Основи учнівського самоврядування», «Німецька мова у професійному самовизначенні», «Що? Де? Коли?», «Влучний стрілець», «Юні екскурсоводи», «Особиста гідність. Громадянська позиція», «Козацький гарт», «Мистецтво слова». 
  За погодженням начальника Ніжинської районної військової адміністрації  освітній процес упродовж навчального року проходив у змішаній формі, використовувався фонд укриття, що належить НДУ імені Миколи Гоголя. 
Навчальні заняття відбувалися згідно з затвердженим розкладом. Під час використання технологій дистанційного навчання освітній процес було організовано на єдиній платформі Google Workcpase for Education та з додатковим використанням Zoom, Instagram, Google, заздалегідь записаних відео уроків, презентацій від вчителів чи із зовнішніх освітніх ресурсів, ретельно підібраних завдань для самостійної роботи із подальшою перевіркою, використання безкоштовних веб-серверів та платформ Google, електронної пошти та ін.  
 У закладі станом на 01 вересня контингент складав 180 учнів, на  кінець навчального року — 180. Проаналізовано показники навчальної діяльності: 155 учнів, що складає 86% закінчили навчальний рік на високому та достатньому рівнях, 25 учнів – 14%  мають бали середнього рівня.
За результатами річної атестації 30 учнів отримали свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти з відзнакою – Андрушко Д., Гуленко В., Калініченко В., Карпенко Т., Левченко Ю., Мокієнко Т., Приданнікова В., Самосват М., Сітько Д., Гах П., Кисіль Д., Юхименко М., Кичко О., Лисенко С., Градобик О., Дудко Т., Овдієнко І., Цапенко М., Пінчук Ю., Рудовська А., Циганок С., Росієць М., Кацій Т., Карєв В., Рубан Д., Мерзлікін М., Широка А., Герасименко А., Черевко В., Глухенька Д.
18 учнів отримали Похвальні листи «За високі досягнення у навчанні»: Гачегова Анастасія, Кушніренко Ангеліна, Селіверстова Анна, Болох Андрій, Градобик Максим, Кайдаш Тарас, Ковалевський Нікіта, Леміш Іван, Нагорний Владислав, Сардак Марія, Степанюк Дмитро, Якименко Максим, Косяненко Ярина, Фастовець Руслана, Кардаш Дар’я, Бойко Аліна, Квіта Марина, Джулай Анастасія; 49 – Похвальних грамот за  особливі досягнення у вивченні окремих предметів. Дипломами переможців конкурсу «Ліцейський Олімп» нагороджено 20 учнів.
Виховна робота в класних колективах проводилася з урахуванням індивідуальних здібностей, інтересів, потреб учнів. Проведено години спілкування, майстер-класи, спортивні та інтелектуальні змагання, зустрічі з працівниками різних служб, організацій, випускниками вищих закладів освіти, тренінгові заняття за участю працівників Ніжинського молодіжного центру, профілактичну роботу за участю працівників ДСНС, Управління СБУ, здійснювався контроль за чистотою й порядком у ліцеї. 
Із метою посилення контролю за збереженням життя і здоров'я учасників освітнього процесу напередодні канікул проведено інструктажі з питань дій у випадку надзвичайних ситуацій, дій у разі оголошення про загрозу виникнення надзвичайної ситуації, у тому числі сигналу «Повітряна тривога», про дотримання правил пожежної, техногенної безпеки та безпеки дорожнього руху, профілактики шлунково-кишкових захворювань, дотримання правил гігієни у період поширення епідемічних захворювань, при користуванні громадським транспортом, правил поводження на річках і водоймах,  поведінки в умовах підвищення температури, попередження випадків перегрівання на сонці, поводження в громадських місцях з незнайомими людьми та підозрілими предметами, роз'яснювальної роботи щодо правил поведінки при виявленні різних вибухонебезпечних предметів, мінної безпеки, використання піротехніки, порядку дій за сигналами оповіщення, під час ракетно-артилерійських обстрілів, порядку надання долікарської допомоги  постраждалим внаслідок нещасних випадків.
Проведено з учнями цільові інструктажі з безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу щодо безпеки життєдіяльності: про дотримання правил пожежної безпеки, електробезпеки, безпеки дорожнього руху, поведінки в громадських місцях, поводження з незнайомими людьми та предметами, порядку дій у випадку надзвичайних ситуацій, щодо    Алгоритму дій учасників освітнього процесу при повідомленні про замінування тощо.
[bookmark: _GoBack]Протягом року проведено загальноліцейські заходи: вечори знайомств між учнями 10 та 11 класів, костюмовані вечірки, флешмоб до Дня вишиванки, Свято Останнього дзвоника, Свято вручення документів про освіту,  різні види  спортивних змагань. Значна увага була приділена участі учнів у заходах національно-патріотичного спрямування (благодійні ярмарки, круглі столи, інформаційні вітальні, відеопривітання), організовано профорієнтаційну роботу, що включала зустрічі з випускниками ліцею – студентами,  представниками  закладів вищої освіти.
В урочистій атмосфері на святі Останнього дзвоника учням було вручено 48 дипломів, відмічено Подяками закладу 18 працівників ліцею. 
Плануємо працювати у 2025-2026 н.р. над такими питаннями:
- забезпечити зворотній зв’язок та конструктивну комунікацію між усіма учасниками освітнього процесу (важливість вибору очної форми навчання та взаємної відповідальності);
- забезпечити впровадження у закладі електронної освітньої інформаційної системи Мрія;
- здійснення моніторингу якості навчання.

