Диктант

Завдання: перепишіть текст, поставивши, де потрібно, розділові знаки та пропущені літери
Південні степи

Є в нас в Україні гори ліси люб..мо ми (В,в)олинс..кі задумливі озера зачарову..мося красою (К,к)арпатс..ких ущелин і полонин і все..ж як на мою думку образ Ук​раїни в чомусь дуже істотному ро..кр..ваєт..ся най..пов​ніше саме в оцих залитих сонц..м просторах в океан..ій відкритості цих (П,п)івден..их козац..ких ст...пів де й до..тепер мов..би вчуваєт..ся напруж..на хода віків.

Не..завжди (П,п)івден..і ст...пи бувають такими ласкавими уми​ротвор..ними як зараз у час коли під тихою зливою сонця поля нал..вают..ся врожаєм та садки рясніють плода​ми. Буває що степ виявляє свій не..пр..борканий буйний норов. В..соке небо тоді заволікаєт..ся хмарами пилу темний ураган піднявши міл..йони тон.. п..люки в повітрі ж..не її ку​дись на (З,з)ахід і сонце тоді крізь курявну млу ледь про​блискує. Довод..лося мені бачити як хлібороб після кілька..ден..ого лютування ст...хії стояв і плакав над погубл..ними посівами. Степ буває страшним для хлібороба й в..сняними бурями і перед..жнив..яними своїми сухо..віями які можуть протягом одного дня обпалити випити зерно колосків. За..те яким красивим побач..ш степ у дні погожі коли дихає парує з..мля або коли зав..сніє враз і зацвіте тюл..панами все (П,п)р..сиваш..я.

Південні степи

Є в нас в Україні гори, ліси, любимо ми волинські задумливі озера, зачаровуємося красою карпатських ущелин і полонин, і все ж, як на мою думку, образ Ук​раїни в чомусь дуже істотному розкривається найпов​ніше саме в оцих залитих сонцем просторах, в океанній відкритості цих південних козацьких степів, де й дотепер мовби вчувається напружена хода віків.

Не завжди південні степи бувають такими ласкавими, уми​ротвореними, як зараз, у час, коли під тихою зливою сонця поля наливаються врожаєм та садки рясніють плода​ми. Буває, що степ виявляє свій неприборканий буйний норов. Високе небо тоді заволікається хмарами пилу, темний ураган, піднявши мільйони тонн пилюки в повітрі, жене її ку​дись на захід, і сонце тоді крізь курявну млу ледь про​блискує. Доводилося мені бачити, як хлібороб після кількаденного лютування стихії стояв і плакав над погубленими посівами. Степ буває страшним для хлібороба й весняними бурями, і переджнив’яними своїми суховіями, які можуть протягом од​ного дня обпалити, випити зерно колосків. Зате яким красивим побачиш степ у дні погожі, коли дихає, парує земля або коли завесніє враз і зацвіте тюль​панами все Присивашшя (за Олесем Гончаром) (170 сл.).
