Диктант

Завдання: перепишіть текст, поставивши, де потрібно, розділові знаки та правильно записавши слова.

Елегія літа
У в..сокому блакитному небі паслися куч..ряві білі хмари над бер..гом сяяли верболози та явори а сонячна дорога перекинута через Буг ворушилася живими злитками кипучого срібла. Далекі хати не/великого сільця як отара гусей спустилися до ріки.  Здавалося вони от/от ро(з,с)махнуться крильми й полетять у сліпучу голубінь обвіяну яблуневими пахощами.
… Поле посивіло. Важкий колос нагнувся до/низу і жито живою сіткою хилилося на (П,п)івдень зрідка просвічуючись червоною квіткою маку. А далі за житами тр..петали крильцями синюваті при корі(н,нн)і вівса й погойдувалася золотими литими хвилями пш..ниця.
… Урожайне літо завжди нал..ває хлібороба добрим спокоєм і впевненістю. Так нал..ває воно колос дорідним зерном.
[bookmark: _GoBack]… М..лодійний повів ріки вже коливався над полями її одсвіт напливав на жита і вони здавалось виростали на фіалковій поранковій годині й пахли ромашкою наче дівочі коси. На/в/коло ро(з,с)сівалися перехлюпувалися пташині співи єднаючи луги з лугами береги з берегами. От і ро(з,с)крилися ці молоді береги в зелені й сузір..ях квіту. Сонце шукаючи броду сторожко зупинилося по/серед річки. Темно..синя річка звивається в берегах не/величкими озерцями просвічуєт..ся по боках переливаєт..ся м..яким сяйвом великих зірок.

