Диктант

Завдання: перепишіть текст, поставивши, де потрібно, розділові знаки та пропущені літери
 Геній Івана Франка

Світанок його жит..я починався біля мален..кого вог​ню закуреної бат..ківської куз..ні а високий жит..є​вий захід догоряв у променях європейс..кої слави.
Після Тараса Шевченка в українс..кій літературі не..було такої постат..і. Тарас Шевченко й Іван Франко це справді ті два могутн..х крила які вин..сли вкраїнс..ке слово українс..ку кул..туру на простори світові.

Думка Івана Франка сягала далеко та навряд..чи міг і він пер..дбачити із якими проблемами дов..дет..ся зіткнутися його нащадкам у яких складнощ..х постане перед людиною світ на порозі нового тисячоліт..я.

Що..біл..ше ускладнюєт..ся жит..я то мабуть гострішою буде наша потреба вдивлятися в досвід минулих епох у досвід тих хто б..ручи на себе відповідал..ність із кам..нярс..кою силою та мужністю торував новим поколін..ям шлях у пр..йдешність.

 Думаючи про Івана Франка ми що..разу думаємо про люд​с..ку вел..ч. Маємо на увазі не..лише титанізм його праці гл..бину й не..залежність судж..нь море вселюд​с..ких знань що він увібрав. Не..мен..ше нас вражає в..няткова цілеспрямован..ість його ф..номенал..ного трудо..любства сама послідовність його жит..я сила віри пис..мен..ика в рідний народ не..зламна віра в будівничі у сказати..б єднал..ні можливості народів і людс..кості (за Олесем Гончаром).

