Звіт директора ліцею про роботу у 2015-2016 н.р.

Протягом 2015 -2016 н.р. діяльність ліцею була спрямована на виконання чинного законодавства про освіту в Україні, методичних рекомендацій та наказів. Із метою створення необхідних умов для всебічного розвитку учнів, збереження та зміцнення їх здоров’я, формування в них цілісної системи життєвих компетентностей на основі особистісно зорієнтованогого підходу до потреб і можливостей ліцеїстів, виховання успішного учня. 


Педагогічний колектив ліцею продовжив роботу над науково-методичною темою: «Упровадження педагоги успіху у навчально-виховний процес ліцею» та з лютого 2016 був визначений як учасник Всеукраїнського експерименту на тему: «Формування позитивної громадської думки щодо освітніх інновацій» (наказ МОНУ України від 04.03.2016 № 219). 


Наказом по ліцею від 01.09.2015 №196-Н «Про організацію науково-методичної роботи з педагогічними кадрами у 2015-2016 навчальному році» було затверджено структуру науково-методичної роботи закладу та форми методичної роботи з педагогічним колективом
Для забезпечення цілеспрямованої, систематичної та системної роботи було затверджено склад науково-методичної ради (НМР), школи молодого педагога, учителів-наставників, голів предметних кафедр, на спільному засіданні педагогічної ради та ради ліцею затверджено плани роботи на поточний навчальний рік, визначено пріоритетні напрями роботи.
Потрібно відмітити, що адміністрацією систематично велась робота з таких питань :
· систематичність оформлення шкільної документації відповідно до чинного законодавства; 
· планування роботи на основі аналізу діагностичних карток педагогів;
· медико-педагогічний контроль за фізичним вихованням учнів;

· охорона праці, ПБ, ТБ, БЖ;
· самоосвіта педагогічних працівників;

· атестація педагогів (у цьому році проатестовано 6 педагогічних працівників): І.І.Заплішний на підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічного звання «учитель-методист»; Н.І.Бойко, Л.М.Кнорозок, С.О. Потебня – підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»; О.М.Капленко – присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»; О.О.Єрмоленко – присвоєння кваліфікаційної категорії спеціаліст першої категорії; 

· курсова підготовка: 4 педагоги пройшли курси підвищення кваліфікації при ЧОІППО імені К.Д.Ушинського (Н.І.Бойко, О.М.Капленко, М.В.Палаєва, Т.М.Шмаглій), 1 член ККТ пройшла навчання з державних закупівель (Г.Б.Городок); 
· участь у всеукраїнському конкурсі «Класний керівник року», «Вчитель року»;

· підготовка правил вступу на 2016 рік;

· індивідуальні та групові консультації для вчителів та батьків;

· робота предметних тижнів, методичних нарадах; 

· робота з обдарованими учнями, підготовки учнів до участі  в олімпіадах із базових дисциплін, конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт МАНУ;
· робота наукового товариства юних філологів із підготовки учнів до ХІ Регіонального конкурсу «Славні нащадки Тараса» (керівник А.М.Кайдаш);
· діяльність учнівського самоврядування та Ради профілактики;

· співпраця батьківського комітету ліцею та благодійного фонду «Ніжен»;
· забезпечення навчального закладу підручниками, методичною та довідковою літературою, ТЗН;
· система відвідування навчальних та виховних занять (адміністрацією ліцею протягом року було відвідано 158 уроків) та ін.
Протягом навчального року було організовано діяльність 4 предметних кафедр, робота яких була спрямована на удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності вчителя, удосконалення методик проведення уроку та виховних заходів. Діяльність предметних кафедр було сплановано на основі річного та перспективного плану роботи ліцею, проведено по 5 засідань предметних кафедр.
Протягом 2015-2016 н.р. проводилися методичні оперативні наради з метою вивчення нормативних документів, передового педагогічного досвіду, ознайомлення з новинками методичної літератури, періодичних видань із предметів тощо. Проведено одинадцять нарад при директорові, на яких розглянуто питання підготовки до ЗНО в ліцеї, проведення вступної кампанії у 2015 році та організацію вступу до ліцею у 2016 році, плани роботи на канікули, про участь учнів у онлайн-програмі з вивчення англійської мови, використання здоров’язбережувальних та здоров’ятворчих технологій, складання проекту кошторису, роботу Ради профілактики, учнівське самоврядування, стан профорієнтаційної роботи в ліцеї, претендентів на участь у літній школі,стану виконання наказів по ліцею та інше.
Із метою впровадження в практику науково-методичної теми було проведено засідання педагогічних рад на теми: «Урахування психологічних аспектів у процесі становлення успішної особистості» (13.12.2015 Т.М.Шевчук, Ж.М.Шумейко), «Модель уроку як форми організації навчально-виховної діяльності для розвитку успішної особистості» (Ю.І.Бондаренко, Т.І.Бутурлим, О.М.Рябцева, Л.М.Павлюк, Т.М.Сидоренко, С.М.Сліпак, Т.М.Шевчук, Т.М.Шмаглій), слайдова презентація – узагальнення «Про стан роботи з кадрами за 2014-2015 н.р.». На виконання рішень ПР було проведено психолого-педагогічний тренінг про подолання і уникнення конфліктів (Ж.М.Шумейко), колективний перегляд із подальшим обговоренням фільму «Клас» (С.О.Потебня), педагогічні читання із виїздом на батьківщину Софії Русової  та відвідуванням музею педагогічної спадщини славетної землячки в 160 річницю з дня народження педагога, видрукувано №2(8), №1 (9) науково-методичний Вісник ліцею (К.А.Готенко, О.С.Дудченко, С.М.Сліпак, Т.М.Шмаглій), ХІ збірку учнівських поезій «Стежка до Шевченка» (А.М.Кайдаш), проведено три педконсиліуми з питання адаптації першокурсників, організовано та проведено обласну учнівську науково-практичну конференцію «Актуальні проблеми становлення та розвитку держави і права в Україні» (О.С.Дудченко, С.М.Сліпак), науково-практичний семінар на тему: «Застосування на уроці методик педагогіки успіху як стратегії радісного навчання» (Т,І.Бутурлим, Т.А.Бронзенко, Ю.І.Бондаренко, Н.В.Карабуля, Л.М.Павлюк, О.М.Рябцева, Т.М.Сидоренко, С.М.Сліпак, Т.М.Шевчук, Т.М.Шмаглій, Ж.М.Шумейко; було присутніх 52 педагоги зі шкіл області). 
У жовтні 2015 творча група педагогів (Т.І.Бутурлим, Т.М.Вантух, Л.М.Павлюк, Л.І.Петренко, С.О.Потебня, С.М.Сліпак, Т.М.Шевчук) підготували конкурсну роботу на тему: «Інновації у підвищенні професійної компетентності педагога ліцею» для VІІ  Міжнародного форуму «Інноватика в сучасній освіті», на якому ліцей був удостоєний Почесного звання «Лауреат конкурсу» та нагороджений  Золотою медаллю. Директор ліцею Т.М.Шевчук та заступник директора з НВР С.М.Сліпак презентували учасникам  форуму досвід роботи з теми: «Шляхи удосконалення професійної компетентності учителя в умовах модернізації освіти в Україні» й отримали Сертифікати доповідачів, у березні 2016 творча група педагогів (Т.М.Шевчук, С.М.Сліпак, Т.М.Вантух, Л.М. Павлюк, Л.І.Петренко, Т.І.Бутурлим) підготувала конкурсну роботу на тему: «Інновації форми роботи з учнями в позанавчальний час» для VІІ Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти – 2016» (Срібна медаль у номінації «Інновації закладів освіти у роботі з молоддю в позанавчальний час», Диплом за презентацію досягнень і впровадження педагогічних інновацій у національний простір), у травні 2016 заклад отримав Диплом «За місце у 5% кращих навчальних закладів України»  у вебометричному рейтингу Sumy Web Rank 2016 серед міських шкіл-учасників VІ Конкурсу на кращий веб-сайт закладу освіти, підготовлено матеріали для участі в обласному конкурсі навчальних кабінетів та об’єктів матеріально-технічної бази предмету «Захист Вітчизни».
Із метою практичного впровадження педагогами ліцею сучасних інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховний процес було проведено черговий практичний семінар за участі завідувача кафедри інформатики та інформаційно-комунікаційних технологій в освіті ЧОІППО імені К.Д.Ушинського Д.А.Покришня та викладача цієї кафедри    С.О. Олексієнка. Четверо педагогів Т.І.Бутурлим, Л.М.Павлюк, О.М.Рябцева, Т.М.Шмаглій діляться своїми досягненнями на власних блогах.
Протягом 2015-2016 н.р. було вивчено стан викладання правознавства, історії України, всесвітньої історії, української мови проведено зрізи знань із цих предметів, складено інформаційні довідки, заслухано на педагогічних радах, підготовлені накази. 
Було здійснено оглядовий контроль ведення робочих зошитів та зошитів для контрольних і творчих робіт учнями з математики, англійської мови, української мови та літератури результати розглядалися на нарадах при ЗДНВР, складено довідки, підготовлено накази по ліцею. Згідно затверджених графіків, вивчався рівень навчальних досягнень учнів шляхом проведення директорських контрольних робіт: у фізико-математичних класах із математики (алгебра та геометрія), української та іноземної філології – історії України, у всіх класах ліцею у ІІ семестрі із української мови та літератури та англійської мови директорська контрольна робота була проведена у формі ЗНО. Результати узагальнені у наказах по ліцею та розглядалися на грудневій та травневій нарадах при заступнику директора з НВР. 

Із метою розвитку інтересу до вивчення навчальних предметів упродовж І та ІІ семестрів у ліцеї було проведено чотирнадцять предметних тижнів, матеріали проведених тижнів оформлені та складають виставковий матеріал методичного кабінету, коротка інформація розміщена на сайті ліцею. 

Протягом навчального року учні відвідували 14 спецкурсів і факультативів, 11 гуртків за інтересами.  

Упродовж року педагоги та учні взяли участь у 89 науково-практичних конференціях та семінарах : 27 міжнародних, 21 всеукраїнських, 36 обласних, 6 міських. 
Учителі ліцею були  членами журі конкурсів та предметних олімпіад міського, обласного та всеукраїнського етапу, членом комісії з визначення порогового балу «склав-не склав», тьютором обласної Інтернет-школи для обдарованих школярів «Юний програміст» (В.М.Харченко, Н.М.Фесенко, Т.М.Сидоренко,  К.А.Готенко, Т.І.Бутурлим, Л.М.Павлюк, Л.І.Петренко).

Особлива увага приділялась вивченню й поширенню педагогічного досвіду вчителів (навчально-методичний посібник «Правознавство. Практикум» (для учнів 10 класів) (О.С. Дудченко) та робота «Формування позитивного мислення старшокласників у процесі вивчення сучасної української літератури: навчально-методичний посібник для вчителів української літератури (теоретичний аспект проблеми, програма, орієнтовне календарно-тематичне планування, розгорнуті конспекти занять» подано на конкурс на отримання гранту для видавництва наукової, науково-популярної та навчальної літератури в 2016-2017 рр.; «Класний керівник року – 2015», «Вчитель року – 2016» Л.М.Павлюк, Т.М.Шмаглій, О.М.Рябцева, І.М.Терещенко). 
Протягом 2015-2016 н.р. педагогами ліцею опубліковано 75 статей та 9  посібників і навчальних програм, вийшло друком 21 публікація учнів під керівництвом учителів, учні та вчителі стали учасниками 36 конкурсів, творчих проектів різних рівнів. 
Проаналізовано показники навчальної діяльності: 112 учнів, що складає 63% закінчили навчальний рік  на високому та достатньому рівнях, 67 учнів – 38% на середньому.  
Організована робота наукового товариства «Юних філологів» (керівник А.М.Кайдаш), ЛНТ  «Інтелектуал» (керівник С.М.Сліпак), до складу якого входять 40 учнів, із них 12 стали призерами обласного етапу та 2  усеукраїнського (Міхієнко Юлія, вчитель Т.І.Бутурлим, Солодовник Катерина, вчитель Л.М.Павлюк). 
Відповідно до плану роботи ліцею організовано та проведено ліцейський етап Всеукраїнських олімпіад із навчальних дисциплін, результати узагальнені наказом ліцею, цього року 11 учнів стали призерами ІІІ етапу (3 дипломи ІІ ступеня, 8 дипломів ІІІ ступеня; Денисов Іван, вчитель Н.В.Карабуля та Солодовник Катерина, вчитель Л.М.Павлюк стали учасниками ІV етапу предметних олімпіад).
Виховна робота в класних колективах будувалася з урахуванням індивідуальних здібностей, інтересів, потреб учнів, була забезпечена психологічним супроводом. Проводилися години спілкування, велася профілактична робота, відбувався контроль за чистотою й порядком у ліцеї. Відбулося 10 загальноліцейських виховних заходів і 3 спортивні змагання. 

Велика увага приділяється національно-патріотичному спрямуванню затверджено план заходів з реалізації Концепції національно-патріотичного виховання. Так було організовано акцію «Допоможи бійцю», учителі разом із учнями збирали продукти для приготування сухих борщів, пластикові пробки для виготовлення протезів, створено постійно діючий стенд «Герої не вмирають», команда ліцею взяла участь у міському національно-патріотичному заході «Я – патріот», де вибороли друге місце, учні перших курсів із педагогами взяли участь художньо-провітницькій акції «Останній шлях Кобзаря», яка була присвячена 155 річниці перепоховання Т.Г.Шевченка, ліцеїсти разом із педагогами взяли активну участь у міжрегіональній краєзнавчо-патріотичній акції «Ми – діти єдиної країни» (зустріч дітей та підлітків із Луганської області), юнаки других курсів взяли участь у навчально-польових зборах із виїздом до м. Чернігове, смт. Гончарівське, проведено ряд виховних заходів та екскурсій, присвячених вихованню патріота України. Заступник директора з НВР С.М.Сліпак взяла участь у практично-методичному педагогічному квесті з теми «Національно-патріотичне виховання як чинник формування громадянської свідомості учнів», який проходив на базі закладів освіти Дарницького району міста Києва.
Щоб учень став успішним у соціумі, не можна обмежуватися формуванням у нього основ знань, тому протягом семестру організована профорієнтаційна робота, що включала зустрічі з успішними людьми М.П.Шкурком, Л.Г.Єрофеєвою, Н.М.Кучеровською, С.В.Колесник, Ф.В.Барановським, А.І.Конончук, О.В.Забарним, представниками громадських організацій «Взаємодія молоді» та «MART», що була створена в рамках Всеукраїнської освітньої програми «Розуміємо права людини» за підтримки Міжнародного фонду «Відродження» та ПРООН, екскурсії на фабрику м’яких іграшок та новорічних прикрас. Виховна робота, виконання планів виховної роботи, робота з батьками, гурткова робота узагальнені наказами по ліцею.
В урочистій обстановці на святі Останнього дзвоника учні отримали: 2 дипломи МОНУ, 23 дипломи Управління освіти і науки, 21 сертифікат від організаторів конкурсів, були нагороджені 12 учнів грамотами ліцею, 12 педагогам оголошено Подяки ліцею за підготовку призерів ІІІ етапу олімпіад, ІІ та ІІІ етапів МАНУ. Було оголошено Подяку М.П.Шкурку Я.І.Дмітрєнку, Н.М.Копиці, І.М. Забродській В.М.Стрілку, М.І.Ступаку за сприяння у проведенні та фінансову підтримку ліцейського заходу «Славні нащадки Тараса».  

Ліцей продовжив співпрацю із благодійним фондом «Ніжен» («Науково-методичний вісник Ніжинського обласного педагогічного ліцею», збірка віршів «Стежка до Шевченка», участь у міжнародних виставках, організація семінарів та конференцій та ін.).

До питання надходження та використання добровільних благодійних коштів: отримано благодійної допомоги – 20,2 тис. грн., в т.ч. в натуральній формі – 16,6 тис. грн. (2 столи письмові – 2,6 тис. грн., шафа – 1,5 тис. грн., шпалери – 0,8 тис. грн., ковролін – 2,6 тис. грн., збірник матеріалів конференції – 1,0 тис. грн., сертифікати і програми – 0,3 тис. грн., книги «Стежка до Шевченка» – 2,3 тис. грн., науково-методичний вісник – 2,8 тис. грн., оплата послуг з участі у виставці – 2,0 тис. грн.., протигази – 15 шт. – 0,7 тис. грн.); використання коштів – 5,1 тис. грн. (антивірусний захист та супровід сайту – 2,9 тис. грн., адаптери 4 шт., кабель 2 шт. – 2,0 тис. грн., виготовлення брошур – 0,2 тис. грн.).
Отже, аналіз роботи ліцею свідчить про сплановану, системну та потенційну роботу педагогічного колективу. Разом із тим, слід відмітити, що деякі аспекти потребують доопрацювання. Так, необхідно активізувати роботу педагогів  із питання створення власних Інтернет-ресурсів, із наповнення ліцейського веб-сайту науково-методичними знахідками та напрацюваннями, із питання друку педагогами своїх напрацювань. Особливу увагу потрібно приділити  індивідуальній роботі з учнями, що мають середній рівень знань, мають велику кількість пропусків занять, узагальнити роботу по створенню «Моделі успішного ліцеїста» та збірки відкритих уроків, що були представлені на семінарі 03.03.2016, узагальнити матеріали педагогічних читань, присвячених спадщині С.Русової, 
У 2016-2017 н.р. планується взяти участь у міжнародному форумі «Інноватика в сучасній освіті» з питань викладання англійської мови, провести обласну конференцію з питань викладання англійської мови, обласний семінар з питання упровадження педагогіки успіху в навчально-виховний процес, педагогічні читання по науковій діяльності І.Д.Беха та провести інші заходи згідно плану роботи.
