Диктант

Завдання: перепишіть текст, поставивши, де потрібно, розділові знаки та пропущені літери
Літні ночі

 Які чудові літні ночі в ст..пу! Як тіл..ки зайде сонце й сутінки обгорнуть землю затихне на полях людс..кий гомін. Із..за Сули в..л..чаво вир..нає ясний місяць і заливає степ і луги тихим ніжним сяйвом. Повітря стає ч..стішим в..разніше чуєт..ся кожний шел..ст кожний звук. Ось крикнула чайка підпад..омкнув пер..пел  забря(жч, щ)ала вуздечкою коняка пробігла шляхом машина дзен..кнула чимось м..талевим і в ту..ж мить урвався звук затих. Потім почувся шепіт сміх зітхнув баян і над степом попл..вла дівоча пісня. То заспівала ч..ясь душа захм..ліла від кохан..я та чарівної с..рпневої літн..ої ночі.
Ріка дихала вологою. Із криком носилися над нею р..балки в..ловлюючи мален..ку рибку. На заході повіл..но меркла заграва. Тіл..ки на тихих плесах ще довго л..жала ніжна малинова смуга. Повітря хололо свіжішало відчувалося наближен..я тієї мрійної тиші яка буває над Сулою с..рпневими ночами коли схо​дить місяць і його жовте сяйво затоплює с..ло з його садками білими хатами вуз..кими провулками. 
Небо було тихим мирним тіл..ки блимали на н..ому зорі як і вчора як і цілі віки тому м..р..хтів срібним п..лком (Ч, ч)умацький (Ш, ш)лях.
Літні ночі

 Які чудові літні ночі в степу! Як тільки зайде сонце й сутінки обгорнуть землю, затихне на полях людський гомін. Із-за Сули величаво виринає ясний місяць і заливає степ і луги тихим ніжним сяйвом. Повітря стає чистішим, виразніше чується кожний шелест, кожний звук. Ось крикнула чайка, підпадьомкнув перепел, забряж​чала вуздечкою коняка, пробігла шляхом машина, дзенькнула чимось металевим, і в ту ж мить урвався звук, затих. Потім почувся шепіт, сміх, зітхнув баян, і над степом попливла дівоча пісня. То заспівала чиясь душа, захмеліла від кохання та чарівної серпневої літньої ночі.
Ріка дихала вологою. Із криком носилися над нею рибалки, виловлюючи маленьку рибку. На заході повільно меркла заграва. Тільки на тихих плесах ще довго лежала ніжна малинова смуга. Повітря хололо, свіжішало, відчувалося наближення тієї мрійної тиші, яка буває над Сулою серпневими ночами, коли схо​дить місяць і його жовте сяйво затоплює село з його садками, білими хатами, вузькими провулками. 

Небо було тихим, мирним, тільки блимали на ньому зорі, як і вчора, як і цілі віки тому, мерехтів срібним пилком Чумацький Шлях (за Григорієм Тютюнником ) (167 сл.).
