Правила безпечного встановлення Новорічної ялинки
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Одним із головних атрибутів новорічних та різдвяних свят є прикрашена ялинка. В той же час, недотримання елементарних вимог безпеки при її встановленні є причиною виникнення надзвичайних подій, зокрема пожеж під час святкування Нового року. 


Саме тому відділ з питань надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Ніжинської міської ради спільно з Ніжинським міськрайвідділом управління ДС НС України у Чернігівській області звертається до громадян з проханням дотримуватися наступних правил під час встановлення ялинки:


– розміщуйте ялинку на стійкій основі так, щоб гілки не торкалися до стін і стелі та були на безпечній відстані від електроприладів;


– не встановлюйте ялинку на високій підставці (стілець, журнальний столик тощо);


– поставте стовбур ялинки у відро з мокрим піском і час від часу зволожуйте його;


– на ялинку забороняється встановлювати свічки, бенгальські вогні, прикрашати її легкозаймистими матеріалами;


– не використовуйте несправні або саморобні електрогірлянди;


– ні в якому разі не запалюйте біля ялинки бенгальські вогні, інші піротехнічні вироби; пам’ятайте: використовувати в приміщенні піротехніку ЗАПБОРОНЕНО!;


– діти можуть перебувати біля ялинки з увімкненою гірляндою тільки у присутності дорослих, вимикайте її, коли виходите з кімнати;


– із метою запобігання виникненню пожежі можна обробити ялинку спеціальним вогнестійким розчином. 


Пам’ятайте, що тільки при дотриманні цих правил ви зможете подарувати безпечне свято собі та своїй родині.

 


В зв’язку зі скаргами окремих мешканців житлових будинків, поблизу яких розміщуються розважальні заклади та наближенням новорічних і різдвяних свят, інформуємо населення міста, що з урахуванням складної суспільно – політичної обстановки в державі рішенням виконавчого комітету Ніжинської міської ради від 22.08.2014р. №189  тимчасово заборонено використання піротехнічних виробів (салютів, феєрверків та інших) на території міста Ніжина. 


Якщо ж Ви, незважаючи на заборону,  вирішили застосувати в новорічну ніч салют чи феєрверк, будьте  обережні та дотримуйтесь правил безпеки:
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Відділ з питань надзвичайних ситуацій виконавчого 





комітету Ніжинської міської ради

